
 
 

Ove te godine Noć knjige poziva da postaneš BookTuber!  
 
Razmisli o tome Koji si ti lik?! i snimi kratki video o svojim omiljenim junacima i junakinjama, likovima 
iz svijeta knjige i stripa.  

Rođeni u bajci, basni, romanu, priči ili stripu, oni su na svoj način ostavili neizbrisiv trag, postali tvoji 
uzori i heroji. Ne jednom, poželio si makar na trenutak biti kao oni. 

Ponekad si imao dojam da te oni jedini mogu razumjeti. Tješili su te kad si bio tužan, ohrabrivali kad si 
bio uplašen ili su te znali toliko razveseliti da se osjećaš kao prvak svijeta.  

Poticali su te na promjene, s njima si putovao u udaljene predjele, istraživao, išao kroz avanture, 
otkrivao nova znanja. Zaljubljivao se. 

Pitamo te – tko su oni? Koje likove iz književnosti ili stripa najviše osjećaš kao svoje? Zašto ih voliš? 

Koje bi njihove osobine rado posudio da dobiješ priliku?  

Sviđa li ti se potajno i neki negativac? Zašto? S kojim bi se zločestoćom želio susresti i bi li i od nje 

mogao nešto naučiti?  

Imaš li možda i najomraženijeg junaka? Zašto ga ne voliš? Jesi li ikad razmišljao o tome da pomiriš 

svog najdražeg i najomraženijeg junaka? Kako bi njihov susret mogao izgledati?  

O svemu tome ispričaj nam na BookTube način! Budi dio ekipe knjigoljuba i stripoljubaca. Zalijepi nas 

za ekran i postani book influencer! Zaintrigiraj nas svojim knjiškim ili strip-herojem!  

A  najboljeg BookTubera za nagradu čeka... to vam nećemo otkriti odmah!  

BookTuberi, sretno!!!  

Upute za pripremu i slanje videosadržaja: 

 javi se svom školskom knjižničaru/knjižničarki koji će ispuniti obrazac 

 kratki videouradak treba biti u MP4 formatu 

 preporučena minimalna razlučivost i omjer slike: 1080p (1920 x 1080) 

 maksimalno trajanje videa je do 5 minuta  

 za videosnimke učenika mlađih od 16 godina obvezno je priložiti kopiju dopuštenja roditelja 

 videouratke treba slati putem mrežnih servisa WeTransfer ili JumboMail na adresu e-pošte: 

booktube@nocknjige.hr. 
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